

**PROCES – VERBAL**

încheiat astăzi 21 iulie 2015, în cadrul ședinței extraordinare  
a Consiliului local al orașului Milișăuți

Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 107/16.07.2015, adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și pe internet iar convocarea consilierilor s-a făcut prin mijloace electronice (e-mail, SMS) precum și prin invitații scrise, transmise sub luare de semnătură.

Dl secretar Semeniuc Viorel Dumitru efectuează apelul consilierilor și constată că sunt prezenți 12 din cei 15 consilieri locali aflați în funcție, absenți motivat fiind d-nii consilieri Avram Aurel și Avram Constantin precum și dl consilier Hreniuc Viorel, care a anunțat telefonic că întârzie câteva minute. (Ulterior, după o mică întârziere, a sosit și dl consilier Hreniuc Viorel, numărul consilierilor prezenți devenind 13 din totalul de 15).

La ședință participă primarul orașului Milișăuți - dl Laurus Mircea, dl. Levițchi Ioan delegat al satului Lunca, funcționari din cadrul instituției, alte persoane.

Dl președinte de ședință Țical Dumitru, constatând întrunit cvorumul necesar, declară deschisă ședința extraordinară a consiliului local și dă cuvântul d-lui primar Laurus Mircea pentru a se prezenta proiectul ordinii de zi:

1. Prezentarea procesului verbal al ședinței extraordinare a consiliului local al orașului Milișăuți din 22 iunie 2015  
*Inițiator: Viorel-Dumitru Semeniuc – secretarul orașului Milișăuți;*
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport ale personalului didactic pentru lunile mai-iunie 2015  
*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;*
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Milișăuți  
*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;*
4. Proiect de hotărâre privind modificarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Bază sportivă multifuncțională P+M în orașul Milișăuți, județul Suceava”  
*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;*
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare, modernizare și dotare Cămin cultural Bădeuți, oraș Milișăuți, județul Suceava”, predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului precum și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții  
*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;*

- 6 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reparații Școala Gimnazială Milișăuți, orașul Milișăuți, județul Suceava”  
*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;*
- 7 Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Milișăuți pentru anul 2015  
*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți*
- 8 Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local la data de 30 iunie 2015  
*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;*
- 9 Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării din bugetul local al orașului Milișăuți a manifestărilor cultural-artistice ocazionate de zilele localității Bădeuți, 15-16 august 2015  
*Inițiator: Vichentie Popescu – viceprimarul orașului Milișăuți*
- 10 Proiect de hotărâre privind desemnarea persoanelor care pot înlocui reprezentantului Consiliului Local al Orașului Milișăuți în Adunarea Generală a Adunarea Generală a Asociația de dezvoltare intercomunitară „Asociația Județeană pentru Apă și Canalizare Suceava” (AJAC SUCEAVA)  
*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;*
- 11 Cereri, petiții, întrebări, interpelări, diverse.

Dl consilier Calinciuc Mircea solicită explicații de ce a fost nevoie să se convoace o ședință extraordinară, având suspiciuni că se încearcă trecerea unor hotărâri fără să fie în prealabil analizate de comisiile de specialitate. De asemenea precizează că a primit cu întârziere materialele pentru ședință.

Dl secretar Semeniuc Viorel Dumitru arată că pentru încadrarea în anumite termene limită a fost nevoie de convocarea ședinței de consiliu cel mai târziu marți 21 iulie, iar datorită timpului insuficient pentru convocarea unei ședințe ordinare s-a decis convocarea unei ședințe extraordinare, cu respectarea termenelor legale. Cât privește comunicarea materialelor pentru ședință, a verificat situația sesizată de dl Calinciuc și a constatat că într-adevăr materialele pentru ședință i-au fost înmânate abia luni dimineața, scuza delegatului primăriei fiind aceea că vineri nu a găsit pe nimeni acasă. Dl. Calinciuc Mircea solicită ca pe viitor materialele să fie lăsate la părinții săi unde este întotdeauna cineva acasă.

Dl. contabil șef Drăgan Florentin consideră că domnii consilieri aveau timp suficient să se întrunească în comisii de specialitate și să întocmească rapoarte de avizare, eventual cu o oră înainte de ședința consiliului local.

Dl secretar Semeniuc Viorel Dumitru arată că această ședință extraordinară s-a convocat de către dl primar, care a stabilit data, locul și ora desfășurării și a propus o ordine de zi. Aprobarea ordinii de zi nu este însă atributul primarului, ci al consiliului local, care poate hotărî excluderea de pe ordinea de zi a unor proiecte de hotărâre

Dl președinte de ședință Țical Dumitru întreabă dacă sunt propuneri referitoare la proiectul ordinii de zi.

Dl consilier Calinciuc Mircea propune ca în cadrul punctului nr. 11 – *Diverse* să se discute despre taxa pentru eliberarea certificatului de producător, respectiv cum să se aplice la noile atestate și carnete de comercializare.

Alte propuneri nu mai sunt, se trece la vot, ordinea de zi se aprobă cu 8 voturi pentru și 4 abțineri.

La **punctul 1** al ordinii de zi, dl președinte de ședință Țical Dumitru dă cuvântul d-lui secretar Semeniuc Viorel Dumitru pentru a prezenta procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local al orașului Milișăuți din 22 iunie 2015, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul nr. 2** din ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport ale personalului didactic pentru lunile mai-iunie 2015*, dl președinte de ședință Țical Dumitru dă cuvântul d-lui primar Mircea Laurus în calitate de inițiator pentru a prezenta proiectul de hotărâre. În continuare se prezintă explicații de către dl contabil-șef Dragan Florentin care a întocmit și raportul de specialitate. Nu s-a întocmit raportul de avizare al comisiei de specialitate.

- dl consilier Hreniuc Viorel face observația că nu toate primăriile decontează cheltuielile de transport ale cadrelor didactice.

Nu mai sunt alte întrebări sau observații, dl. președinte de ședință Țical Dumitru supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul următor **nr. 3** *Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Milișăuți*, dl președinte de ședință Țical Dumitru dă cuvântul d-lui primar Laurus Mircea pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive. Raportul de specialitate pentru acest proiect de hotărâre a fost întocmit de d-na inspector Irimescu Veronica. Nu s-a întocmit raportul de avizare al comisiei de specialitate.

- dl consilier Vițega Mihai solicită unele lămuriri cu privire la conținutul planului de ocupare a funcțiilor publice, pe care le oferă dl secretar Semeniuc Viorel.

- dl consilier Hreniuc Viorel propune să se înființeze un birou dedicat accesării de fonduri europene. Dl secretar Semeniuc Viorel face observația că proiectul de hotărâre aflat în dezbateri nu are ca obiect aprobarea sau modificarea organigramei, a statutului de funcții sau a numărului de personal.

Nefiind alte întrebări sau observații cu privire la proiectul de hotărâre, se trece la vot, hotărârea fiind aprobată cu unanimitate de voturi de către cei prezenți.

La **punctul nr. 4** din ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind modificarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Bază sportivă multifuncțională P+M în orașul Milișăuți, județul Suceava”* dl președinte de ședință Țical Dumitru dă cuvântul d-lui primar Mircea Laurus pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive, raportul de specialitate întocmit de d-na arhitect-șef Balan Oana, nu s-a întocmit raport de avizare. Dl. primar Mircea Laurus subliniază faptul că modificările propuse la baza sportivă chiar sunt necesare și utile, nu înțelege de ce unii

consilieri se opun la acest obiectiv de investiții, mai ales că are toate celelalte aprobări necesare.

La dezbateri se înscriu:

- dl consilier Calinciuc Mircia arată că a fost deranjat de faptul că în documentația cu privire la baza sportivă apare că modificările aduse proiectului au fost la inițiativa consiliului local, ceea ce dânsul nu-și amintește să se fi întâmplat. Dl primar Laurus Mircea în replică arată că toate modificările au fost aprobate de consiliul local, inclusiv mansardarea.

- dl consilier Țical Dumitru consideră că investiția trebuie finalizată, fiind păcat să fie blocată chiar la final, și să se irosească sumele cheltuite până acum.

- dl consilier Vițega Mihai întreabă de câți bani mai este nevoie ca să se termine baza sportivă? Dl. contabil Dragan Florentin arată că d-na ing Balan Oana fiind în concediu, va încerca să dea un răspuns, respectiv potrivit indicatorilor din anexa la proiectul de hotărâre suma necesară este de circa 76 mii lei.

- dl consilier Vițega Mihai revine și întreabă pentru ce anume este necesară suma respectivă? Dl. Drăgan Florentin arată că în afară de documentația pe care d-na ing. Balan Oana a anexat-o la proiectul de hotărâre, și care s-a transmis fiecărui consilier, alte date nu deține. Trebuia adresată această întrebare d-nei ing. Balan Oana atunci când comisia de consilieri locali a analizat la fața locului stadiul investiției și documentația întocmită.

- dl viceprimar Popescu Vichentie răspunde și dânsul d-lui consilier Vițega Mihai întrebându-l de ce nu a cerut toate lămuririle d-nei inginer când s-a mers la baza sportivă?

- dl consilier Vițega Mihai recunoaște că nu a întrebat la momentul respectiv, considerând că aceste informații vor apărea în documentația pentru proiectul de hotărâre.

- dl consilier Calinciuc Radu Cornel susține aprobarea proiectului de hotărâre, considerând că trebuie lăsate la o parte disputele politice în interesul finalizării acestui obiectiv.

- dl consilier Sauciuc Adrian întreabă la cât se ridică cheltuielile făcute până în prezent cu baza sportivă? Dl. contabil Dragan Florentin arată că potrivit documentației întocmite de d-na ing Balan Oana suma totală cheltuită până la data de 10.12.2014 este de 1.025.902 lei.

- dl consilier Vițega Mihai întreabă cât costă centrala termică? Dl contabil Drăgan Florentin răspunde că nu cunoaște răspunsul la această întrebare deoarece nu este plătită.

Dl. președinte de ședință Țical Dumitru supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu 9 voturi pentru, 3 voturi contra (Vițega Mihai, Covariuc Mihai, Calinciuc Mircia) și 1 abținere (Hreniuc Viorel).

Se trece la **punctul nr. 5** din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare, modernizare și dotare Cămin cultural Bădeuți, oraș Milișăuți, județul Suceava”, predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului precum și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții**, dl președinte de ședință Țical Dumitru dă cuvântul d-lui primar Mircea Laurus pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive, raportul de specialitate fiind întocmit de dna arhitect șef Balan Oana. Nu s-a întocmit raport de avizare.

La cuvânt se înscriu:

- dl consilier Calinciuc Mircia propune ca proiectul de hotărâre să fie aprobat de principiu, mai puțin partea financiară care să fie discutată și aprobată atunci când se vor aloca banii. Răspunde dl. contabil șef Drăgan Florentin că pentru demararea investiției este necesară hotărârea așa cum s-a cerut de la minister, altfel se pierde finanțarea din fonduri asigurate de guvern; contribuția de la bugetul local fiind oricum mică în comparație cu valoarea investiției.

Nu mai sunt alte întrebări, dl președinte de ședință Țical Dumitru supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

La **punctul nr. 6** din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reparații Școala Gimnazială Milișăuți, orașul Milișăuți, județul Suceava”**, dl președinte de ședință Țical Dumitru dă cuvântul d-lui primar Mircea Laurus pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive, raportul de specialitate fiind întocmit de dna arhitect șef Balan Oana. Nu s-a întocmit raport de avizare.

La cuvânt se înscriu:

- dl consilier Vițega Mihai întreabă cât s-a plătit până acum pentru reabilitarea școlii? Dl contabil Drăgan Florentin răspunde că din bugetul local s-a alocat până în prezent circa 5 mld. lei vechi, dar suma totală a investiției este mai mare deoarece primăria a preluat investiția în curs de execuție.

Nu mai sunt alte întrebări, dl președinte de ședință Țical Dumitru supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu 12 voturi pentru și o abținere (Calinciuc Mircia).

Urmează **punctul 7** al ordinii de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Milișăuți pentru anul 2015**. Dl președinte de ședință Țical Dumitru dă cuvântul d-lui primar Mircea Laurus pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive. În continuare se prezintă raportul de specialitate întocmit de dl contabil-șef Dragan Florentin. Nu s-a întocmit raport de avizare al comisiei de specialitate.

După prezentarea materialelor dl. consilier Vițega Mihai solicită explicații din partea d-lui contabil-șef Drăgan Florentin, de unde sau luat bani și unde s-au dat.

Dl. contabil șef Dragan Florentin răspunde că toate aceste informații sunt cuprinse în anexa la proiectul de hotărâre, doar dl consilier să binevoiască a le citi. Dl consilier Vițega Mihai insistă și arată că nu înțelege ce scrie în documentație, dânsul vrea să i se explice ca pentru cei care nu au studii de contabilitate. Dl contabil șef Dragan Florentin răspunde că nu are nimic personal cu dl. Vițega însă nu poate să ofere alte explicații decât cele pe care le-a prezentat deja.

Dl. președinte de ședință Țical Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru și 2 abțineri (Vițega Mihai, Calinciuc Mircia).

La **punctul nr. 8**, **Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local la data de 30 iunie 2015**, dl președinte de ședință Țical Gheorghe dă cuvântul d-lui primar Mircea Laurus pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive. În

continuare se prezintă raportul de specialitate întocmit de dl contabil-șef Dragan Florentin. Nu s-a întocmit raport de avizare al comisiei de specialitate.

Dl. consilier Hreniuc Viorel face observația ca pe viitor execuțiile bugetului local să fie prezentate în ședințe ordinare, nu extraordinare, cum a devenit deja un obicei.

Nefiind alte luări de cuvânt, dl președinte de ședință Țical Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru și 3 abțineri (Vițega Mihai, Hreniuc Viorel, Calinciuc Mircia).

**La punctul nr. 9, Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării din bugetul local al orașului Milișăuți a manifestărilor cultural-artistice ocazionate de zilele localității Bădeuți, 15-16 august 2015,** dl președinte de ședință Țical Gheorghe dă cuvântul d-lui viceprimar Popescu Vichentie pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive. În continuare se prezintă raportul de specialitate întocmit de dl referent Lazăr Gheorghe. Nu s-a întocmit raport de avizare al comisiei de specialitate.

- dl consilier Vițega Mihai consideră că decât să se cheltuie bani pe muzică, mai bine se făcea un teren de sport la copii din Bădeuți. Răspunde dl. viceprimar Popescu Vichentie că se va face și terenul de sport.

- dl consilier Cazac Constantin observă că pentru dl Vițega nimic nu-i bun, nici dacă se face nu-i bine, nici dacă nu se face, tot nu-i bine!

- dl primar Mircea Laurus aduce la cunoștința consilierilor că pentru terenul școlar de sport s-au purtat discuții cu firma ce are lucrări de asfaltare în zonă – Hidroterra, care sunt de acord să facă și această lucrare mai ales că au deja utilajele necesare în zonă. Avea pregătită această chestiune la punctul diverse dar dacă tot a adus dl Vițega vorba de terenul de sport, a prezentat acest aspect.

- dl consilier Calinciuc Mircia propune să se aprobe proiectul de hotărâre dar cu condiția ca să se aprobe fonduri și la Milișăuți, la Festivalul Vezei!

Nu mai sunt alte intervenții, dl președinte de ședință Țical Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru și 3 abțineri (Vițega Mihai, Hreniuc Viorel, Covariuc Mihai).

**La punctul nr. 10 din ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind desemnarea persoanelor care pot înlocui reprezentantului Consiliului Local al Orașului Milișăuți în Adunarea Generală a Asociația de dezvoltare intercomunitară „Asociația Județeană pentru Apă și Canalizare Suceava” (AJAC SUCEAVA),** dl președinte de ședință Țical Dumitru dă cuvântul d-lui primar Mircea Laurus pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive. Dl. primar explică faptul că nu s-au putut organiza două sedinte ale AGA din lipsa de cvorum, mulți primari fiind în concediu, astfel că s-a propus ca în locul primarilor să poată veni și alte persoane împuternicite de consiliul local. Are în vedere în acest sens pe d-nii viceprimar Popescu Vichentie și pe dl consilier Ozarhevici Ioan.

Nu sunt întrebări sau luări de cuvânt, dl. președinte de ședință Țical Dumitru supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte de ședință Țical Dumitru anunță trecerea la ultimul punct al ordinii de zi, **nr. 11 - Cereri, petiții, întrebări, interpelări, diverse.**

- Dl consilier Calinciuc Mircea solicită să se analizeze în consiliul local modul de taxare a noilor carnetelor de producator deoarece taxa aprobata de consiliului local pentru anul 2015 de 50 lei era pentru vechile certificate de producator, care erau valabile un an. Noile carnete sunt valabile pînă la epuizarea celor 40 de file, moment în care este necesar un nou carnet de producător. A avut o discuție în acest sens cu dl. secretar a cărui opinie a fost că pentru fiecare carnet se va plati taxa de 50 lei.

- dl contabil Dragan Florentin arată că nu se încasează decât suma de 50 lei pe an, pentru atestat și carnet, nu are cunoștință să se fi încasat mai mult.

- dl. secretar Semeniuc Viorel confirmă că pînă în prezent s-au eliberat atît atestate cît și carnete de comercializare cu o singură taxă de 50 lei, însă reglementările din codul fiscal nu au fost încă corelate cu noua lege privind atestatele de producător, de aceea este nevoie de o clarificare din partea consiliului local, acesta fiind organul competent să stabilească nivelul taxei.

- dl. primar Mircea Laurus susține ca eliberarea atestatelor și carnetelor, indiferent de număr, să se facă pe baza unei taxe unice de 50 lei.

Consilierii locali prezenți sunt de acord cu această modalitate de taxare.

- dl contabil Dragan Florentin propune ca ceea ce s-a stabilit cu privire la această taxă să fie votat într-o hotărâre de consiliu, lucru cu care cei prezenți sunt de acord.

- dl. secretar Semeniuc Viorel atrage atenția că nu se poate adopta o asemenea hotărâre în ședința de față deoarece nu există un proiect de hotărâre, o expunere de motive, etc. Consideră că dl. consilier Calinciuc Mircea poate iniția un asemenea proiect și îl va sprijini la redactarea documentelor necesare.

- Domnul Șmadici Ion solicită d-lui primar dar și consilierilor să acorde o mai mare prioritate drumului Luncii, o stradă foarte circulată și în care s-a investit prea puțin, în ciuda promisiunilor d-lui primar.

- dl primar Mircea Laurus răspunde că strada Luncii este cuprinsă într-un proiect de reabilitare și modernizare, fiind depus la minister pentru finanțare; îl roagă pe dl Șmadici să aibă răbdare, se vor realiza lucrări cât de curând și pe acest drum.

- dl consilier local Calinciuc Mircea arată că investiția privind drumul Luncii a fost aprobată de consiliul local.

- dl Șmadici Ion insistă că pe drum se circulă cu mașini de tonaj greu și ar trebui instalate indicatoare de restricție de tonaj, de viteză, etc.

- dl primar Mircea Laurus nu crede că asemenea restricții rezolvă problema și dă asigurări că drumul respectiv reprezintă o prioritate urmând să fie reabilitat imediat ce se asigură finanțarea.

- Dl primar Mircea Laurus readuce în discuție asfaltarea terenului de sport de la Bădeuți, solicitând din partea consiliului local un acord de principiu pentru efectuarea lucrării respective cu firma Hidrotterra, dacă se va obține un preț rezonabil, astfel încât în septembrie terenul să fie funcțional.

Cu unanimitate de voturi se aprobă realizarea demersurilor necesare pentru amenajarea terenului de sport.

- Se prezintă o cererea adresată Consiliului local din partea Consiliului de administrație al Școlii gimnaziale Milișăuți, prin care se solicită sprijin la achiziția mai multor mijloace fixe și materiale considerate strict necesare.

- dl primar Mircea Laurus arată că va ține cont de doleanțele exprimate în adresă și în măsura posibilităților va încerca să le satisfacă.

- dl consilier Hreniuc Viorel face observația că școala are regim de ordonator terțiar de credite și poate face achizițiile respective din propriul buget; dacă bugetul este insuficient să ceară consiliului local rectificarea bugetului, astfel încât să poată finanța toate cheltuielile strict necesare începerii în bune condiții a noului an școlar.

- În continuare se discută cererea doamnei Onisimiuc Trandafira din Bădeuți care solicită sprijin la repararea locuinței.

Dl. consilier Calinciuc Mircea face observația că nu este de competența consiliului local să hotărască acordarea unor astfel de ajutoare; cererea să fie direcționată către compartimentul de specialitate și dl primar să decidă pe baza anchetei sociale.

Se aprobă cu unanimitate de voturi acest punct de vedere.

- D-na Calinciuc Doina, în calitate de administrator pizzerie, solicită acordul consiliului local pentru a instala câteva mese pe teren domeniu public în fața localului.

- dl consilier Calinciuc Radu Cornel face observația că mesele sunt deja montate, dar nu are nimic împotriva acestui lucru, eventual să se analizeze dacă acces spre dispensar este asigurat.

- dl primar Mircea Laurus arată că există suficient spațiu pentru accesul la dispensar.

Cu unanimitate de voturi se aprobă de principiu această cerere.

- Păsăilă Daria și Levitchi Lenuta solicită în cererile lor să cumpere terenuri aparținând domeniul privat, situate la locul numit Toloaca. Se aprobă cererile în unanimitate, de principiu, cu condiția prețului de pornire a licitației de vânzare să fie de minim 2 euro/mp.

- Asociația "Țurcana" solicită să i se predea în arendă mai mult teren decât cel deținut în prezent (terenul care în prezent este arendat la diverși cetățeni) pentru a se asigura pășune suficientă la numărul de ovine deținut de membrii asociației.

- dl consilier Popescu Petru consideră că dacă doresc extinderea pășunii să se înscrie la licitațiile ce se vor organiza la anul, nu se poate atribui acum terenul arendat altor persoane. Până atunci să se limiteze cu numărul de ovine la suprafața disponibilă, nu să intre cu oile pe ogoare.

- dl Levitchi Ioan, delegat sătesc satul Lunca, este foarte revoltat de distrugerile pe care proprietarii de ovine le aduc culturilor agricole; dacă ar fi după dânsul n-ar mai primi pe niciunul.

Se hotărăște informarea Asociației Țurcana cu privire la posibilitatea ca în anul 2016 să participe la licitațiile ce se vor organiza pentru terenurile agricole ale primăriei.



• Dl consilier Vițega Mihai adresează o intepelare d-lui primar cu privire la trotuarul aflat în curs de execuție între Milișăuți și Bădeuți, i se pare cam îngust și în plus nu înțelege de ce pe o parte a trotuarului rămâne o porțiune îngustă neturnată?

Răspunde dl primar Mircea Laurus că acea porțiune rămâne pentru instalarea țevilor de canalizare, ca să nu se mai spargă încă o dată!

Nemaifiind alte intervenții, constatând ordinea de zi epuizată, dl. președinte de ședință Țical Dumitru declară închisă ședința consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul pentru afișare iar al doilea la dosarul de ședință.

Președinte de ședință,  
Țical Dumitru



Secretar,  
Viorel Dumitru Semeniuc